

Увеличение размера МРОТ должно сократить уровень бедности

Решение правительства РФ об увеличении минимального размера оплаты труда до 4,43 тыс. руб. с 1 января 2009 года должно существенно сократить уровень бедности.

Такое мнение «Сибирским новостям» высказал заместитель председателя иркутского областного профобъединения Валерий Лукин. Он подчеркнул, что на исполнение этого решения правительства РФ необходимо заранее предусматривать денежные средства в федеральном и областном бюджетах.

Кроме того, представитель объединения профсоюзов отметил, что региональные власти должны самостоятельно назначать минимальную оплату труда в соответствии с территориальной дифференциацией. Однако изменения по данному вопросу до сих пор не внесены в Трудовой кодекс РФ.

Валерий Лукин также сообщил, что в настоящий момент иркутское областное объединение профсоюзных организаций ведет переговоры с представителями Некоммерческого партнерства товаропроизводителей и предпринимателей и администрацией Иркутской области о необходимости установить в регионе минимальную заработанную плату с учетом инфляционных процессов, соответствующую прожиточному минимуму. В настоящее время прожиточный минимум по России приравнивается к 5 тыс. руб. Согласно постановлению администрации Иркутской области от 30 апреля, величина прожиточного минимума за первый квартал 2008 года установлена в размере: по южным территориям для трудоспособного населения – 4,697 тыс. руб., северных – 4,615 тыс.; для детей – 4,162 тыс. и 4,105 тыс. соответственно, пенсионеров – 3,336 тыс. и 3,311 тыс. руб.

Ранее сообщалось, что Иркутское областное объединение профсоюзов направило письмо главе администрации области Игорю Есиповскому с просьбой обратить внимание на несоответствия при установлении величины прожиточного минимума за первый квартал. Величина прожиточного минимума по южным районам области оказалась по всем категориям выше, чем по районам Крайнего Севера и местностям, приравненным к ним. В. Лукин подчеркнул, что это произошло впервые в правоприменительной практике по расчету данного показателя.

Напомним, с 1 мая 2007 года МРОТ установлен в размере 1,4 тыс. руб., с 1 сентября 2007 года – 2,3 тыс. руб.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)